HİTABET VE MESLEKİ UYGULAMALAR DERSİ ÖĞRETİM SÜREÇLERİ VE ÖNERİLER
Uzaktan eğitim ve yüz yüze eğitim süreçlerinde, meslekî uygulamalar ile ilgili çalışmaları planlamak ve koordine etmek için koordinatör müdür yardımcısının başkanlığında Hitabet ve Mesleki uygulamalar dersi öğretmenlerinden oluşan “Mesleki Uygulama Komisyonu” kurulur. 

1. Mesleki Uygulama Komisyonu; 
Mesleki Uygulama Komisyonu;
a. Okulun bulunduğu ilin risk durumuna göre eğitim süreçlerinin planlanmasından,
b. Öğrencilerin okula devamının izlenmesi, devam edemeyeceklere yönelik alternatif eğitim, uygulama ve değerlendirme imkânlarının oluşturulmasından,
c. Hitabet ve Mesleki Uygulamalar dersi müfredat konularının, yüz yüze ve canlı ders uygulamasına uygun olarak işlenme önceliğine ve gereğine göre ders içeriklerinin sıralanmasından,
d. Yüz yüze yapılan mesleki uygulamaların COVID-19 tedbirlerine uygun olarak gerçekleştirilmesinden sorumludur.

2. Hitabet ve Mesleki Uygulamalar Dersinde Dikkat Edilecek Hususlar;
a. Canlı ders uygulamalarında Hitabet ve Mesleki uygulama dersi konularının teorik altyapısı öğrenciye kazandırılmalıdır.
· Öğrencilere ezan okuma, müezzinlik, imamlık, hutbe, vaaz alanlarında örnek uygulamalar gösterilebilir veya ya da videodan izlettirilebilir.
b. Yüz yüze yapılacak derslerde, öğrencinin mesleki becerisinin gelişmesine katkı sağlayacak mesleki uygulama örneklerine yer verilmelidir.
· Dersin amacına uygun olarak, hutbe ve vaaz uygulamaları, dini törenlerin gerektirdiği bilgi, tutum ve becerinin kazandırılması ve mesleği temsil kabiliyetine yönelik öğrencilere uygulamalı bilgiler verilmesi sağlanır.
· Mesleki uygulamalar; imkânlar dâhilinde okul mescit ve eklentilerinde temizlik, maske ve mesafe kurallarına dikkat ederek gerçekleştiriir.
· Hitabet ve Mesleki uygulamalar dersinin değerlendirmesinde, mesleki uygulama çalışmaları da göz önünde bulundurulur.
c. Mesleki uygulama becerisi yeterli olan ve imamlık- müezzinlik uygulaması için seçilen gönüllü öğrenciler, il ve ilçe müftülükleri işbirliği ile belirlenen camilerde, okuldaki meslek dersi öğretmenlerinin rehberliğinde ve cami görevlilerinin gözetiminde gerekli tedbirler alınarak imamlık-müezzinlik uygulaması yapabilirler..  
d. [bookmark: _GoBack]Mesleki uygulama becerisi yeterli olan ve gönüllü kız öğrencilere yönelik, il ve ilçe müftülükleri işbirliği ile kadın meslek dersleri öğretmenlerinin rehberliğinde yatılı kız Kur’an kursları, köy ve mahalle camileri, Diyanet İşleri Başkanlığı 4-6 yaş Kur’an kursları vb. kurumlarda uygulama çalışmaları gerçekleştirilebilir.
Not: Mesleki uygulama çalışmalarının amaçlarına ve temel ilkelerine yönelik ayrıntılı bilgi edinmek Din Öğretimi Genel Müdürlüğü Portalında yer alan “Mesleki Uygulama Programı” nı https://dinogretimi.meb.gov.tr/Mesleki_Uygulama.aspx inceleyebilirsiniz.

