DAVRANIŞSAL BAĞIMLILIK İLE MÜCADELE SEFERBERLİĞİ
YARIŞMA ŞARTNAMESİ


Yarışmanın Konusu ve Şekli:
· Yarışmanın konusu "Geleceğimiz Temiz Hava, Temiz Su" olup yarışma; resmi/özel tüm okullarda öğrenim gören ilkokul, ortaokul ve lise öğrencilerine yöneliktir.
· Öğrenciler yarışmaya resim veya fotoğraf kategorisinde katılacaklardır.(Yalnızca birinden)
· Yarışma ilçe millî eğitim müdürlüklerinin sorumluluğunda, özel eğitim ve rehberlik hizmetleri birimi koordinesinde yürütülecektir.
Genel Başvuru Şartları:
· Yarışmaya katılan eserin daha önce herhangi bir yarışmada ödül almamış ya da herhangi bir yerde yayımlanmamış olması gerekmektedir.
· Yarışmaya başvuru yapılacak eserler için bireysel başvurular kabul edilecektir. Eserlerde, grup, sınıf, okul vb. adına yapılacak başvurular geçersiz sayılacaktır.
· Yarışmaya katılacak eserlerin Türkiye Cumhuriyeti Anayasası, Millî Eğitim Temel Kanunu, Türk Millî Eğitimi temel amaçları, genel ahlak, toplumsal huzur ve Türk aile yapısına uygun olması gerekmektedir. Bu şartları taşımayan eserler değerlendirme dışı bırakılacaktır.
· Resim alanında katılacak olan eserler 35x50 cm boyutunda resim kâğıdı, fon kâğıdı veya tuval üzerine serbest teknikte yapılabilecektir. Okullarda dereceye giren resimler paspartu yapılarak iki karton mukavva arasında gönderilecektir. Resimlerin ön yüzünde öğrenciye ait herhangi bir yazı, bilgi vb. kesinlikle olmayacaktır. Arka yüzüne ise öğrencinin;
- Adı-Soyadı,
- Sınıfı ve Okulu
- İli-İlçesi
eksiksiz bir şekilde yazılacaktır. Bu bilgiler esere zarar vermeyecek bir kalemle yazılmalıdır.
· Fotoğraf alanında katılacak eserlerde ise fotoğrafın A4 veya A5 kâğıdı boyutunda olması, çözünürlüğünün 300 DPI den az olmaması ve eserin dijital ortamda gönderilmesi gerekmektedir.
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· Yarışma ile ilgili ilk değerlendirme okullarda kurulacak komisyon tarafından yapılarak okul birincileri seçilecektir. 
· İkinci değerlendirme; ilçe millî eğitim müdürlüklerinde oluşturulacak komisyon tarafından yapılacaktır. Her kademe (ilkokul, ortaokul ve lise) için okullardan gelen eserler arasından ilçe birincileri seçilecektir
· Üçüncü değerlendirme; Müdürlüğümüzde oluşturulacak komisyon tarafından her kademe (ilkokul, ortaokul ve lise) için il birincileri seçilecektir.

ÖDÜL:
· İl değerlendirmesi tamamlandıktan sonra daha sonra bildirilecek tarihte ödül töreni düzenlenecektir. 
· Yarışmada birinci olmaya hak kazanan öğrenciler İl Milli Eğitim Müdürlüğünce ödüllendirilecektir.



