Devlet Teşvikleri Tanıtım Günleri kapsamında İl Millî Eğitim Müdürlüklerinin katkı sağlayacağı hususlar:

Katılımı İstenilen Kurumlar/Okullar:
· Halk Eğitimi Merkezi
· Olgunlaşma Enstitüsü
· Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi (Yiyecek İçecek Hizmetleri Alanı)
· Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi (Kimya Teknolojisi Alanı)
· Güzel Sanatlar Lisesi

İhtiyaç Listesi:
· 4 adet ayaklı etkileşimli tahta
· 2 adet beyaz örtülü masa ve 8 adet siyah sandalye
· 4 adet 4 katlı broşürlük
· 6 adet bankolarda kullanılmak üzere yerden yüksek uzun sandalye
· 4 adet küçük çöp kovası
· 8 adet 3 veya 5 metre uzunluğunda 3’lü priz
· Teknik personel (Etkileşimli tahta ve kiosk kurulumları ile ilgili teknik destek sağlayacaktır.)
· Halk Eğitim Merkezi ürünlerini sergileyecektir. (Her bir üründen birer adet getirilmelidir. Tekrar eden ürünler stant alanı kapasitesini aşmaktadır.)
· Olgunlaşma Enstitüsü hem ürünlerini sergileyebilecek hem de etkinlik yapabilecektir.
· Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi Yiyecek İçecek Hizmetleri Alanının hazırlayacağı ikramlıklar (tatlı ve tuzlu kuru pasta, çay makinesi, çay-kahve, peçete vb.) stant alanında kullanılacaktır.
· Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi Kimya Teknolojisi Alanının ürettiği dezenfektan, kolonya, maske vb. malzemenin tanıtımı yapılacaktır. 
· Güzel Sanatlar Lisesi öğretmen ve öğrencileri fuar alanında kurulacak sahnede program akışına eklenerek müzik dinletisinde bulunacaktır (ihtiyaç halinde).
· Devlet Teşvikleri Tanıtım Günleri’nde işin öznesi olan öğrencilerimiz için fuar alanına organizasyon firmasınca taşıma hizmeti sağlanacaktır. Cumartesi ve Pazar günleri katılım sağlayacak öğrencilerin okul bilgilerinin fuarın gerçekleştirileceği hafta başında Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğü ile paylaşılması gerekmektedir. (Öğrencilerin taşınması için ilgili firma yetkilisi: Hakan Karaçam 0 533 735 15 29)
· [bookmark: _GoBack]Fuarlara Bakanlığımız adına Ankara’dan katılacak 8 kişi için fuar tarihlerinde Öğretmenevinde konaklama ve fuar alanına ve ihtiyaç duyulan yerlere transfer hizmetinin sağlanması gerekmektedir.

